

### 司法研究中心负责人应邀在浙江金华检察系统作专题报告

在2006年中国刑法学年会（全国刑法学术讨论会）召开期间，10月13日，华东政法学院司法研究中心主任游伟教授和研究中心副主任龚培华研究员应邀来到浙江省金华市检察院，为金华地区检察系统的近两百名公诉、侦查监督和其他综合部门的领导和业务干部作了主题为《我国刑事司法原则的实践运用》和《当前侵犯知识产权犯罪的法律应用》的专题报告，受到广大检察干警的热烈欢迎和高度评价。金华市检察院副检察长李克勤以及各地区分管刑事检察工作的检察长均参加了本次报告会。

来源：华东司法研究网  
阅读：204 次  
日期：2006-10-13

【双击滚屏】 【推荐朋友】 【评论】 【收藏】 【打印】 【关闭】 【字体：大 中 小】

上一篇：中煤集团副总被控擅自高息贷款损失千万元

下一篇：陕西汉阴连杀10余人疑犯邱兴华已被公诉

#### >> 相关文章

没有相关文章。

#### 发表评论



点 评:  字数0

用户名:  密码:

- 尊重网上道德，遵守中华人民共和国的各项有关法律法规
- 承担一切因您的行为而直接或间接导致的民事或刑事法律责任
- 本站管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容
- 本站有权在网站内转载或引用您的评论
- 参与本评论即表明您已经阅读并接受上述条款